

本地新闻

中期选举10月10日开始

印州选民登记于10月9日结束后，对美国今后几年政治走向至关重要的中期大选已于次日开始。如果您已经登记，就可以带上您的驾照，在11月3日前直接到以下地点投票（更多地点请查询 in.gov）

地点: Judicial Center: 1 Hamilton County Square, Noblesville 46060

时间: 11月2日前的周一至周五: 上午8点至下午4点半;
10月27日、11月3日(周六): 上午9点至下午四点;
11月5日: 上午8点至中午12点

地点: Carmel Clay Public Library: 55 4th Ave. SE, Carmel 46032

Fishers City Hall: 1 Municipal Dr. Fishers 46038

Westfield City Hall: 130 E. Penn St., Westfield 46074

时间: 10月24、25日, 11月1日: 下午2-7点;
10月26、27日, 11月2、3日: 上午10点-下午3点

Heartland国际电影节开幕

第27届印第安纳规模最大的电影节已于10月11日正式开幕。1992年, Heartland电影节揭幕时, 在4天中只有不到20部电影上映。今年, 在11天里(21日结束)将有100多个来自世界各地的电影参加评选, 还有150位制片人和300个短片和纪录片参加。有一个进入决赛的纪录片, 是关于刚获得诺贝尔和平奖获得者Nadia Murad(23岁)的真实经历。有兴趣通过观看这些电影了解其他民族文化的读者, 可上网站<http://heartlandfilm.org/festival/> 购票, 单场票价10美金。



Pike高中发现反犹符号

9月27日, Pike高中的男厕所内的镜子上出现了一个反犹的符号(swastikas)。次日, 同样的符号又在另一个厕所出现。校方立即报了警, 并计划近期内和印城犹太社区组织The Indianapolis Jewish Community Center、Indianapolis Jewish Community Relations Council一起对学生进行教育, 让他们了解犹太人的文化和习俗。犹太社区负责人Aaron Welcher称, “此类事情发生的根源不一定是制造恐怖, 而更可能是无知。但如果你是一个犹太人, 你仍会感到恐怖的。” 据统计(Anti-Defamation League Midwest), 在过去的一年里, 校内排犹事件几乎增加了一倍。

礼来公司治疗头痛新药通过FDA审查

如果你有过5次以上持续头痛(4-72小时), 就会被诊断为是头痛患者。目前, 美国的头痛患者有三千万, 占人口的十分之一。10月初, 美国食品药物局(FDA)审查通过礼来公司新药Emgality, 即将给头痛患者带来福音。此药物每月注射一次, 价格\$575, 可以防止头痛复发。礼来公司决定, 为有保险的患者提供上至12个月的免费药物, 以减轻患者的负担。

焦点新闻

美在比利时逮捕中国间谍并引渡来美

据美媒10月10日讯, 在比利时被逮捕的中国国务院公安部高级官员徐延军(音译, Yanjun Xu)已被美国政府引渡来美。其被抓捕的罪名为盗窃与航天有关的商业机密。据了解, 这是中国政府官员第一次以间谍罪被指控, 并被引渡到美国。

徐延军今年4月1日因一项美国联邦控罪在比利时被捕, 10月9日被引渡到美国。一个联邦大陪审团对他提出了起诉。起诉书显示, 从2013年开始, 一直到4月被捕为止, 徐延军找到一些在美国国内外被公认为航空航天领域领军企业的公司, 其中包括通用电气公司的航空分部。他以到中国大学做演讲展示为幌子, 邀请为这些公司工作的专家到中国旅行, 并支付差旅费和津贴。司法部官员称, 这其实是窃取商业秘密计划的一部分。

徐延军将在辛辛那提的联邦法院接受审判, 他被控四项罪名, 包括串谋和企图从事间谍活动以及窃取商业秘密。如果罪名成立, 他可能面临最多25年的监禁和经济处罚。

美国司法部说, 徐延军是中国国安部属下的江苏省国安厅六局的一位副处长。司法部上个月宣布逮捕的一名被控非法充当中国政府代理人的前中国留学生也与江苏省国安厅有关联。司法部说, 那名加入了美国陆军预备役的中国男子在江苏国安厅一名情报官员指挥下, 试图在美国科技界招募华裔做间谍。

“这不是一个孤立的事件。这是以美国为代价发展中国的整体经济政策的一部分。我们不能容忍一个国家窃取我们的火力和智慧成果。我们不能容忍一个不劳而获的国家,” 美国司法部助理部长约翰·戴默斯(John C. Demers)表示。

飓风麦克横扫美国东南岸

近年来最强的飓风麦克(Michael)10月9日在佛罗里达州Panhandle着陆, 强度为四级, 风速每小时155英里, 对沿岸城镇造成极大破坏。据一位目击者描述, 飓风过后的巴拿马小城就像被炸弹轰炸一般。当日晚, 飓风麦克移向乔治亚和阿拉巴马州, 虽然风力稍有降低, 但强风和暴雨仍具有极大的破坏力。至本报发报时间为止, 已有五人因飓风麦克死亡。

首届ICCCI杯华人足球联赛

西Carmel精英队 **东Carmel精英队**

IUPUI员工队 **Lilly员工队**

地点: OFF THE WALL SPORTS
Off the Wall Sports
1423 Chase Ct.
Carmel, IN 46032

时间:
10/07周日 3:30 - 5:00pm
东Carmel: IUPUI 西Carmel: Lilly
10/20周六 8:00 - 9:30pm
东Carmel: Lilly 西Carmel: IUPUI
10/21周日 3:30 - 5:00pm
东Carmel: 西Carmel IUPUI: Lilly

ICCCI 印城华人足球联赛 冠军杯
印城华夏文化中心
www.indy-chinese.com

鸣谢:
OFF THE WALL SPORTS (317) 580-5900
天TIAN FU 福 ASIAN BISTRO (317) 872-6888
Allstate You're in good hands. 廖波 Agency (317) 570-8942
CareDental For a Life Time of Smiles 徐海峰牙医 (317) 602-4898
Sunshine Realty 阳光房地产 (317) 213-2099
亚美导报 Asian American Today 印州华报 Indy Asian American Times